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Cepua FT

12B

75.0Ay

OnuHa 564+2Mm
LLvpuHa 114+2mm
BobicoTa 187+2mMMm
BbicoTa (makc.) 187+2mm
26 kr

T6

ABS

82.5 Au/4.12A (204 ,1.80B/3n,25°C)
77.9 A4/7.79A (104,1.80B/3n,25°C)
75.0 Au/9.38A (84,1.80B/3n,25°C)
70.9 Au/14.2A (54,1.75B/3n,25°C)
51.9 Au/51.9A (14,1.67B/3n,25°C)
750A (5¢)

5.0MOm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

FT12-73 (12B75Au)

O6nacTtu npumeHeHus

* & o o

PasmeuweHue 8 crnieyuarnbHbix 19 u

23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax
Cucmembl meneKkoMMyHUKayuuU u cesidu
Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
Pe3sepeHoe numaHue pasnudHbIX
MPOMBbIWIIEHHBIX 06BEKMOo8

- ¢ Asmomamuka Ha Xerne3HoO0POXHOM
MakcumarbHbI TOK 3apsiga: He 6onee 22,5 A.
3apsa, (LMKMUYECKUA PEXIM) Hanps»keHve 3apsiga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcriopme
TemnepatypHbin k03 duumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbI TOK 3apsifa He OrpaHNYeH.
3apsg (bydepHbIn pexum) Hanpsbkenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbin ko3 duumeHT: -20 mB/°C
3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ‘2128 1882?
oT TeMnepaTypbi 0°C 86% VdS| | [UEEY ETL SEMKO | <A
Cpok cnyx6bl 12 net B BydhepHom pexume nnm 6onee 260 UMKIOB
SNAL EMC
3apsiga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100% sorel | 1509001 C€ H
paspsige 400
Pa3psAan 0 o) = DKO A
UdToasomaa | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 1y 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 204
1.85B/3n | 130.4 108.7 93.3 73.2 56.8 46.1 27.5 19.8 15.9 13.2 11.5 8.92 7.44 3.94
1.80B/3n | 147.9 121.2 103.3 80.1 61.1 49.2 29.0 21.1 16.7 13.9 12.0 9.38 7.79 412
1.75B/3n | 162.3 131.1 110.2 84.2 63.4 51.0 29.6 21.4 17.2 14.2 12.2 9.49 7.88 4.19
1.70B/3n | 173.6 138.1 114.7 86.6 64.8 51.7 30.0 21.6 17.3 14.3 12.4 9.62 7.95 4.22
1.65B/3n | 179.6 141.6 117.0 87.7 65.1 51.9 30.1 21.8 17.4 14.4 12.5 9.75 8.03 4.24
1.60B/3n | 188.8 147.0 122.3 89.9 66.8 53.3 30.6 22.2 17.8 14.8 12.8 9.98 8.18 4.26
Pa3pAan o < 0 0 b O =
UidT econsa 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MnH 14 2y 3y 4y 54 (] 8y 104 204
1.85B/3n | 243.6 205.1 177.8 140.9 110.2 89.9 54.0 39.0 314 26.1 22.8 17.8 14.9 7.89
1.80B/An | 272.9 2255 193.9 151.9 117.7 95.5 56.6 41.3 329 27.3 23.8 18.6 15.5 8.24
1.75B/3n | 294.7 2411 204.9 158.3 121.0 98.4 57.4 41.8 33.6 27.8 241 18.8 15.7 8.35
1.70B/3n | 308.2 250.4 211.6 162.1 123.3 99.4 58.1 42.1 33.8 27.9 244 19.1 15.8 8.41
1.65B/3n | 317.7 255.6 215.1 163.8 123.4 99.6 58.2 42.3 34.0 28.2 24.6 19.3 16.0 8.44
1.60B/3n | 324.8 260.2 221.6 165.7 125.3 101.2 58.7 42.8 34.5 28.8 25.0 19.7 16.2 8.47
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Pa3spsgHble XxapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
12B 6B

Tok Hanpsixexne
130 F 65 3apsiga (A) 3apsiga (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
— N N—T— i i
120 6.0
T N 120 odod- 24 T 7
m N \ = poieHb 3aphaa
0)—11'0-5'5 » N > ! f"'—-___—_--}—i;'lz_nm-e_sg:a_
|- L @ 100 0083 23 e
= L \ \ AlmcRz24c o4 = Y, 2.35B/3n
T 100 5.0 | 7 & A=
S - — e - Te02da ® 8ol ooed- 22 .
2 o0} 45 A 187CA 2 y\ -+ — = [Nocne 50% pasdana
5 ’ ’ /' 2 21 i / ——— [Nocne 100% padpsina
N D 60 0040 2 7/
Q
80| 4.0 4 > /4//\\ \
6CA 40 0024~ 20+ \\
N
70%- 35 ~ Tok 3agsna
0.1 2 4 6 10 20 4060 2 4 6810 ol ool ) e S
| } yace! | 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36
Bpewms pa3psga Bpewms 3apsiga (4achl)

3aBMCUMOCTb €MKOCTH OT TemMnepartypbl 3aBUCUMOCTb CpoOKa Cﬂymﬁbl OT TeMnepaTtypbl
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= 80 —— —foc] A
&) \\\ He TpeGyeT AononHuTensHoro 3apsaa
g 60 25°C B A (pekomeHayeTcs noa3sapaa ans goctmkeHus 100% emkoctn 6atapem)
o
x
3 40°C 30°C Mepep ucnonb3oBaHnem 6atapen HeOGX0AUMO 3apPAAUTL:
T 40 B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 aHew;
z 2.3apsa Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
=4 C 3.3apsia noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
© 20
o
8 c He gonyckaTb gaHHbIX NpeAenoBs, Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHoBUTL 100% eMKoCTb.
0 2 4 6 8 10 12

Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
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